



ERRATUM

L. WEI AND J. GRIFFIN *Journal of Sound and Vibration* 1998 **214**(1), 121–137.
The prediction of seat transmissibility from measures of seat impedance.

The name of the second author of the above paper was printed incorrectly. It should read M. J. Griffin, not J. Griffin. The full reference should therefore read:

WEI, L. and GRIFFIN, M. J. 1998 *Journal of Sound and Vibration* **214**, 121–137.
The prediction of seat transmissibility from measures of seat impedance.